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 معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده 
ای استان تهران گفت: اجرای طرح زمستانی این استان با 
حضور ۲۱۰ دستگاه ماشین آلات، سبک، نیمه سنگین و 

سنگین و ۴۰۰ راهدار آغاز شد.
عارف امرایی  در حاشیه برگزاری مانور روز بدون 
حادثه و آغاز طرح راهداری زمستانی شهرستان ری 
افزود: سالانه در سطح راه های ارتباطی استان تهران 
۹۰۰ میلیون تردد به ثبت می رسد که متوسط روزانه 

آن بین ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار تا سه میلیون و ۲۰۰ هزار 
ثبت شده است.

وی یادآور شد: برای طرح زمستانی تلاش می کنیم تا 
با استفاده از ظرفیت بخش خصوصی، تعداد ماشین آلات 

را به ۲۵۰ دستگاه برسانیم.
امرایی اظهار داشت: تمام تلاش ما ثبت کمترین میزان 
حوادث جاده ای در سطح استان تهران است، از همین رو 
از هم اکنون ۳۰ هزار تن شن و نمک در دست آماده سازی 

داریم که ۱۵ هزار تن آن ذخیره سازی شده است.
معاون راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران 
۲۹ آبان مصادف با ۲۱ نوامبر را روز جهانی یادمان قربانیان 
سوانح جاده ای اعلام و خاطرنشان کرد: هدف از این 
نامگذاری، توجه به کاهش تصادفات و به تبع آن تلفات 

انسانی در سطح جاده ها است.
وی ادامه داد: در استان تهران به لحاظ حجم بالای 
تردد، سالانه تعدادی از هم وطنان جان خود را بر اثر 

سوانح جاده ای از دست می دهند، که آمار مربوط به آن 
طی سه سال گذشته به ۴۰۰ نفر می رسد.

این مسئول یادآور شد: اگرچه تلاش بسیاری برای 
اصلاح نقاط حادثه خیز با نصب علائم آشکارساز و سایر 
اقدامات زودبازده انجام می شود اما شاخص های تاثیرگذار 
دیگری در تصادفات مانند رانندگان و کیفیت خودرو 
نیز برای کاهش این میزان تلفات در حوادث جاده ای، 

موثر است.
این مانور که همراه با رژه خودرویی بود، با حضور 
نیروهای راهداری، پلیس راه، دژبانی ارتش، هلال احمر، 
اورژانس، آتش نشانی و شهرداری منطقه ۱۹ و شهر آفتاب 

برگزار شد.

قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون 
تعاون، اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان قزوین 
گفت: بیش از ۱۰ هزار واحد مسکن مهر در استان قزوین 

توسط ۱۳۵ تعاونی مسکن ساخته شده است.
به گزارش خبرنگارما، قاسم آقاعلیخانی در پنجمین 
جلسه ساماندهی تعاونی های مشکل دار مسکن مهر 
استان قزوین اظهار کرد: پیگیر حل مشکلات چندین 
ساله سنددار کردن تعاونی های مسکن مهر به طور جدی 

هستیم.
وی افزود: موضوع سنددار کردن تعاونی های مسکن 
مهر به عنوان اولویت نخست معاونت تعاون در سال جاری 
قرار گرفته است زیرا با تحقق این امر بسیاری از مشکلات 

تعاونی ها حل می شود.

قاسم آقاعلیخانی اظهار کرد: بنا داریم مشکل 
تعاونی های یاد شده با مشارکت میان دستگاهی 
مرتفع شود چراکه حل این مشکلات نیازمند مشارکت 

دستگاه های مربوطه است.

وی افزود: محوریت پنجمین جلسه ساماندهی مسکن 
مهر و کارگروه فنی شورای تأمین استان بر مبنای تأمین 
اعتبار و تسهیلات برای ساکنان و اعضای تعاونی ها بوده 

است.
معاون تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 
قزوین گفت: ۱۰ هزار تعاونی مهر مسکن در استان به 
صورت آزاد ساخته شده که افراد آن شامل اقشار کم درآمد 
و غیرشاغل در ادارات و شرکت ها هستند و از درآمد کافی 

برای تأمین مسکن برخوردار نیستند.
آقاعلیخانی عنوان کرد: مساعدت بانک مسکن برای 
پرداخت بخشی از هزینه ها توسط تسهیلات ارائه شده به 
اعضای تعاونی ها مطرح و موافقت نماینده مربوطه به شرط 

پیگیری راهکار توسط بانک مسکن اخذ شد.

وی بیان کرد: در حوزه سایر هزینه ها اعم از بیمه، 
استاندارد آسانسور و نظام مهندسی مقرر شد برای نظارت 
به ساخت و سازها، کارگروهی در نظام مهندسی و مسکن 
و شهرسازی توسط سازمان راه و شهرسازی تشکیل 
شود چراکه ممکن است برخی ناظران به اخذ پایان کار 

دسترسی نداشته باشند.
این مسئول تصریح کرد: قرار است موضوعات مربوط به 
اتحادیه های مسکن مهر به کارگروه اصلی شورای تأمین 
مسکن استان مطرح شود تا با فعال کردن آنها بتوانیم 
امورات تعاونی مسکن مهر آزاد را به این اتحادیه واگذار 

کنیم.
آقاعلیخانی ادامه داد: هم اکنون ۱۰ هزار واحد مسکن 
توسط تعاونی ها ساخته و به اعضا تحویل داده شده که از 
این تعداد، تقریباً ۳۸ تعاونی مربوط به مسکن مهر آزاد در 

استان ساخته شده است.
وی در پایان گفت: ۱۸ تعاونی مربوط به شهرستان 
قزوین، ۸ تعاونی شهرستان البرز، ۴ در آبیک، ۴ در 

تاکستان و یک مورد در بوئین زهرا است.

    ثبت ۹۰۰ میلیون تردد در راههای ارتباطی استان  تهران

معاون تعاون، اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان خبر داد؛

ساخت ۱۰ هزار واحد مسکن مهر توسط تعاونی ها در قزوین

خبر

شیراز -توانایی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-رئیس مرکز کارشناسان 
رسمی دادگستری فارس از تبدیل 
وضعیت ۴۰۰ کارآموز این مرکز تا 
پایان خرداد ماه سال آینده خبر داد.

دکتر مهرداد کرمی در نشستی 
خبری که با حضور معاون سنجش 
و ارزیابی مرکز وکلا، کارشناسان 
رسمی و مشاوران خانواده قوه 
قضاییه در شیراز برگزار شد، بیان 

کرد: مرکز کارشناسان رسمی 
دادگستری فارس به عنوان قطب 
آموزش و مهارت افزایی کارشناسان 
رسمی دادگستری جنوب کشور 

تعیین شده است.
او ادامه داد: اخیرا آزمون پایان 
دوره عمومی کارآموزان کارشناس 
رسمی با شرکت بیش از ۴۰۰ نفر 
داوطلب برگزار شد که به زودی 
نتایج این آزمون اعلام می شود و 

پس از اعلام نتایج، کارآموزان وارد 
آموزش های تخصصی می شوند 
و نهایتا پس از انجام تکالیف 
کارآموزی، تحلیف می شوند و پروانه 
کارشناس رسمی دادگستری به آنها 

اعطاء خواهد شد.
به گفته رئیس مرکز کارشناسان 
رسمی دادگستری فارس، تا 
پایان خردادماه سال آینده بالغ 
بر ۸۰۰ کارآموز منطقه ۳ کشور 

شامل استان های فارس، کهگیلویه 
و بویر احمد، بوشهر و خوزستان، 
پس از طی مراحل قانونی، تبدیل 
وضعیت و پروانه کارشناسی رسمی 

دادگستری دریافت خواهند کرد.
کرمی خاطرنشان کرد: نهاد 
کارشناسی به عنوان یک نهاد 
خدمت رسان نه تنها محدود به 
استان محل خدمت، بلکه پس از 
اتمام بازه زمانی ۱۰ ساله صلاحیت 

حوزه جغرافیایی کشوری را پیدا 
خواهند کرد و در سطح کشور 

می توانند انجام وظیفه کنند.
او کیفی بخشی و استمرار 
آموزش های مرکز کارشناسان 
رسمی را امری مهم دانست که مرکز 
متبوع در فارس دنبال می کند و 
افزود: این مهم به استان های منطقه 
۳ هم تسری یافته به گونه ای که طی 
هفت ماهه گذشته امسال بالغ بر 
۱۰۰ ساعت آموزش های عمومی و 
تخصصی به کارشناسان ارائه داده ایم 

که در سطح کشور بی نظیر است.
رئیس مرکز کارشناسان رسمی 
قوه قضائیه در فارس همچنین 
با بیان اینکه ارتقای صلاحیت 
کارشناسان ما در حال پیگیری 
است، گفت: کارشناسان ما به دلیل 
کسب تخصص های مختلف، واجد 
صلاحیت های لازم خواهند شد و در 
پرونده های مهم و تاثیر گذار خدمات 

کارشناسی را ارائه خواهند کرد.
کرمی در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به نقش تاثیرگذار 
فارس با داشتن بیشترین تعداد 
کارآموز پس از استان تهران، گفت: 
کارشناسان این استان علاوه بر ارائه 
پرونده هایی که از محاکم قضایی ارائه 
می شود، قادر هستند که کارشناسی 
پرونده های مربوط به سازمان ها و 
مؤسسات خصوصی و دولتی را هم 

بر عهده گیرند.در این راستا تفاهم 
نامه هایی نیز با سازمان های دولتی 
و خصوصی منعقد شده و تلاش 
خواهیم کرد که خدمات بهینه ای 
با نهایت دقت از سوی کارشناسان 

زبده ارائه شود.
رئیس مرکز کارشناسان رسمی 
قوه قضاییه در فارس عنوان کرد که 
کمترین میزان تخلفات تاثیرگذار 
از سوی کارشناسان در این مرکز 

داشته ایم.
کرمی همچنین اعلام کرد 
که در صورت بروز تخلف از سوی 
کارشناسان، پرونده آنها در دادسرای 

انتظامی رسیدگی خواهد شد.
او گفت: بخش اعظمی از تخلفات 
کارشناسان رسمی دادگستری که به 
دادسرای انتظامی ارجاع داده شده 
است، با صدور قرار منع تعقیب همراه 
شده بدین معنا که تخلفی از سوی 

کارشناس، محرز نشده است.

رئیس مرکز کارشناسان 
رسمی دادگستری فارس از 
تبدیل وضعیت ۴۰۰ کارآموز 
این مرکز تا پایان خرداد ماه 

سال آینده خبر داد.

رئیس شورای اسلامی شهر:
هیولای آلودگی به جان مردم 

کلان شهراراک افتاده است

اراک-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
شورای اسلامی شهر اراک گفت: به نمایندگی 
از مردم شهر اراک اعلام می داریم که هیولای 
آلودگی هوا که در چند سال اخیر به جان مردم 
اراک افتاده هر روز با پرپر شدن زنان، مردان 

نوجوانان ما خود را بیشتر به نمایش می گذارد.
پیمان عین القضاتی رئیس شورای اسلامی 
شهر اراک در سومین کارگروه کاهش آلودگی 
هوای استان مرکزی با انتقاد از مازوت سوزی 
نیروگاه حرارتی شازند و اثرات سوء آن بر 
سلامت مردم اراک اظهار داشت: هنوز در بحث 
آلایندگی در شهر اراک عدم شفافیت را داریم 
و بارها خواهش کردیم این موضوع به صورت 
شفاف برای مردم اراک مشخص شود تا از 
شرایط سایر آلاینده های شهر نیز مطلع باشیم 
اما متأسفانه علیرغم پیگیری های شورای شهر 

به این موضوع توجه نشد.
وی ادامه داد: ما از جلساتی که نتیجه آن باز 
هم تکرار استفاده از سوخت مازوت است بسیار 
ناراحتیم، ما دل آزرده هستیم از تصمیماتی 
که زمینه اجرایی آن ها فراهم نمی شود و باید 
با روش های دیگری پیام خود را به گوش 

مسئولین کشور برسانیم.
رئیس شورای اسلامی شهر اراک گفت: باید 
برای شهر اراک تصمیم ویژه ای گرفته شود، 
اینکه نماینده شهر ما و یا مسئولین استان اعلام 
می کنند که دیگر نمی توانیم کاری بکنیم و 
استاندار ما، سازمان های مردم نهاد و رسانه ها 
دردمندانه صحبت می کنند پس چه کسی باید 
برای مردم شهر اراک کاری بکند. وی اذعان 
داشت: تقاضا داریم صدای مردم مظلوم اراک 
قوی تر از قبل به مسئولین عالی رسانده شود 
چراکه اراک بیشترین آلایندگی را دریافت 
می کند و مردم ما بیشترین صدمات را می بینند.
عین القضاتی گفت: بحث نیروگاه موازی 
چندین سال است که مطرح است و تقاضا 
داریم که در دستور کار قرار گیرد هرچند شاید 
پروسه ی آن هم طولانی باشد. رئیس شورای 
اسلامی شهر اراک با تأکید بر لزوم شفافیت 
در بحث سیاهه انتشار آلودگی هوای اراک 
خاطرنشان کرد: ما هنوز در بحث آلایندگی 
در شهر اراک عدم شفافیت را داریم و خواهش 
می کنیم این موضوع به صورت شفاف برای مردم 
اراک مشخص شود تا از شرایط سایر آلاینده های 
شهر نیز مطلع باشیم اما متأسفانه علیرغم 
پیگیری های شورای شهر به این موضوع توجه 
نشد. وی اذعان داشت: ما از دریافت عوارض 
آلایندگی خوشحال نیستیم و اینکه این عوارض 
افزایش پیدا می کند اصلًا خوشحال کننده 
نیست ما در حوزه مدیریت شهری دوست داریم 
کمترین عوارض را بگیریم اما مردم سلامت 
باشند ولی درد اینجاست که هنوز هم نمی دانیم 
سهم عوارض آلایندگی شهر اراک به چه شکل 

تخصیص می باید.
       

   واحد های رفاهی علوم پزشکی 
در دسترس کارکنان زیر 
مجموعه وزارت بهداشت 

 ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-از طریق 
سامانه مهمان سرای وزارت بهداشت واحد های 
رفاهی علوم پزشکی سراسر کشور در دسترس 
همه کارکنان زیر مجموعه وزارت بهداشت قرار 

گرفت .
مهندس رحیم حیدری مدیر پشتیبانی و 
رفاهی دانشگاه علوم پزشکی مازندران با اعلام 
خبر فوق افزود: با بارگذاری واحد های رفاهی 
و ساحلی جام جم و صلاح الدین کلا دانشگاه 
https://  علوم پزشکی مازندران در سامانه
mihmansara .behdasht.gov.
ir ، همه کارکنان دانشگاه های علوم پزشکی 
سراسر کشور می توانند از خدمات این واحد 

های رفاهی در مازندران بهره مند شوند.
وی افزود : کارکنان دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران نیز می توانند برای بهره مندی از 
خدمات اسکان واحد های اقامتی در سایر 
دانشگاه های علوم پزشکی که در این سامانه به 

اشتراک گذاشته شده است اقدام کنند.

استانها

خرم آباد -خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون طرح و 
توسعه شرکت آب منطقه ای لرستان گفت: تکمیل 
سدهای نیمه تمام علاوه بر کنترل سیلاب احتمالی 
راهکاری برای تامین آب شرب مناطق مختلف استان 

است.
سیاووش زیدعلی اظهار کرد: سدها علاوه بر ذخیره 
سازی آب های روان برای تامین آب بخش کشاورزی، 

شرب و سایر مصارف نیز مورد استفاده قرار می گیرند.
وی گفت: ذخیره و تامین آب ، تولید برق برای مصارف 
صنعت، کشاورزی، گردشگری و کنترل سیلاب از اهداف 
ایجاد سدها می باشد که در طول تاریخ یکی از نمادهای 

توسعه جوامع بوده است.
وی ادامه داد: سدهای آبسرده با ۴۲ درصد پیشرفت 
فیزیکی، شهید بروجردی با ۱۰ درصد، مخمل کوه ۱۱، 

تاج امیر ۷۸ درصد، عالی محمود ۱۲، کمندان ۹۲ و زیبا 
محمد با هفت درصد پیشرفت فیزیکی سدهای نیمه 

تمام لرستان هستند.
وی با اشاره به اینکه سدهای آبسرده ، شهید 
بروجردی، کمندان و مخمل کوه با هدف تامین آب شرب 
احداث خواهند شد گفت: حجم کل مخازن سدهای نیمه 
تمام لرستان ۱۴۹ میلیون مترمکعب و حجم کل تنظیم 

آنها ۲۲۶ میلیون متر مکعب می باشد.
وی افزود: سد کمندان ازنا با هدف تامین آب شرب ۱۸ 
میلیون متر مکعب در سال، آبسرده و شهید بروجردی با 
۳۳ میلیون متر مکعب، مخمل کوه خرم آباد با ۵۵ میلیون 
متر مکعب و تاج امیر دلفان با هدف تامین ۲ میلیون 
مترمکعب آب شرب مناطق روستایی ایجاد خواهند شد.

زیدعلی ادامه داد: سدهای مروک دورود، ایوشان 

خرم آباد، حوضیان الیگودرز، هاله کوهدشت، کزنار و 
خان آباد الیگودرز از سال ۸۱ تا ۹۵ افتتاح شده اند که 
حجم کل مخازن آنها ۲۰۸ میلیون مترمکعب و حجم 

تنظیم آنها ۱۱۹ میلیون متر مکعب می باشد.
وی با اشاره به اینکه حدود ۵۰۰ میلیارد تومان برای 
سدهای افتتاح شده هزینه شده است افزود: تاکنون 
یکهزار میلیارد تومان برای تکمیل سدهای نیمه تمام 
صرف شده و پنج هزار میلیارد تومان دیگر برای اتمام 

آنها نیاز است.
زیدعلی گفت: سدهای کمندان ازنا و تاج امیر دلفان 
جزو مصوبات سفر پارسال رییس جمهور به استان 
می باشند که سال گذشته از محل اعتبارات این سفر، ۷۰ 
میلیارد تومان از ۱۷۰ میلیارد تومان اعتبار مصوب برای 

سد کمندان دریافت شد.

تکمیل سدهای نیمه تمام راهکاری برای تامین آب شرب لرستان است

تاپایان خرداد سال آینده صورت می گیرد؛

  تبدیل وضعیت ۴۰۰ کارآموز مرکز کارشناسان قوه قضاییه فارس 


